

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza stavební společnosti
Jméno autora:	Barbora Romová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Radan Tomek, MSc.
Pracoviště oponenta práce:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma finanční analýzy lze pro její univerzálnost a rozsáhlé množství podkladů/zdrojů/literatury označit za průměrně náročné.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání.</i>	
Všechny pokyny v zadání práce byly splněny, vč. neobvyklého požadavku zpracování historie fin.analýzy.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup řešení byl správný, práce je logicky a přehledně uspořádána.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborně je práce na dobré úrovni. Studentka k problematice přistoupila v logické souslednosti uvedením čtenáře do problematiky obsáhlou teoretickou částí práce, na kterou navázala částí praktickou, správně pracující s ekonomickými daty a finančními ukazateli společnosti. Škoda snad jen, že po provedení této pracné finanční analýzy studentka nevyvodila z jejich výsledků více konkrétních doporučení (jež byla posledním požadavkem zadání práce) a spíše pouze výsledkově (číselně) analýzu shrnula (viz kap. 6.3).	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální úroveň zpracování a srozumitelnost práce je výborná.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce.</i>	
Výběr zdrojů a jejich využívání je v rozsahu dostatečném pro kvalitní zpracování tématu. Citace a práce se zdroji jsou v souladu s normami a zvyklostmi.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 8.6.2022

Podpis: